

几十元咖啡成本仅几元,消费一次几百甚至数千元

16人老乡“酒托团”被一锅端

正经生意不做,一咖啡店却利用东北老乡组起“酒托团”,专门“钓”男士来此高额消费,几元的咖啡卖到几十元,一次消费少则几百元,多则数千元。近日,历下警方打掉了这个利用“酒托”强迫交易的16人犯罪团伙。

文/片 本报记者 尉伟 实习生 隋冰茹

六七十元的两杯咖啡

10月初,省城一小伙周亮(化名)通过网络与一名叫“缘来是你”的女孩相识。

10月12日,周亮按女方的要求去了和平路北侧一小区内的Randy Bar咖啡店。“这家店不错,我来了好几次。”见面后,“缘来是你”一点也不生分,招呼服务员上了两杯咖啡。服务员送上咖啡和单据,周亮心生疑窦:两杯普通速溶咖啡竟要价六七十元。“缘来是你”也没有罢休的意思,还想要果盘、洋酒。

周亮想起身离去,却被店里的几名陌生男子拦住去路。事后,他们还在店外对其进行殴打。

分工明确的犯罪团伙

“该咖啡店幕后很可能存在一个专门的犯罪团伙。”接警后,历下公安刑警大队、科院路派出所成立专案组。

13日凌晨5点,经过连续15个小时的走访侦查、蹲点守候,专案组民警在省城一家小旅馆内一举将涉嫌强迫交易的16名犯罪嫌疑人全部抓获。

“李某、姜某为咖啡店老板,东北人。”历下刑警三中队教导员曹

军揭秘:9月下旬,两人雇佣了14名老乡组成“酒托团”,牟取暴利。“五名男子有的是服务生兼打手,有的负责网上‘钓鱼’;另外9名女子是专职酒托”。

“负责钓鱼的,先在网络上以女性身份同男士聊天,并提出约会;有男士上钩后,他将信息再转给女酒托,由她们进一步出面与受害人联系。”在民警缴获的一厚叠“联系人”名单上,记者看到,每个手机号码后面都标注着姓名、职业等信息,甚至还有“有钱”、“没有空”、“傻X不来”等字眼。

动辄几百上千的消费

在该咖啡店的菜单上,记者看到,每瓶红酒从200元到1200元不等,而每瓶洋酒更是低则四五百,高达上万,“最便宜的是矿泉水,也要20元”。

“实际上,这些咖啡、红酒、洋酒的成本很低。”据办案民警介绍,像咖啡的成本不过几元钱一袋,而那些红酒、洋酒也大多是用廉价产品勾兑的,而受害人一趟“消费”下来,少则几百元,多则上千元,“在这个咖啡店,最高的一单消费了七千多元”。

如果受害人觉得太贵纠缠女酒托或是不付钱,咖啡店雇的服务生兼打手就会出现。



民警缴获的“联系人”记录,每个手机号后面姓名、职业,是否有钱有空等信息一应俱全。



一名女酒托在接受民警询问。

提个醒

你是受害人吗?请抓紧举报

据民警初步调查,这家咖啡店每天如此接待三四名男士,“收入”三四千元。

“从开业到现在,大约三四万元吧。”民警介绍,咖啡店老板李某、姜某之前也曾在青岛以类似的方式开店,牟取暴利,“他们也是打一枪换一地,不会久留,一般一个月到两个月”。

目前,涉案嫌疑人中,有15

人已被历下警方刑事拘留,此案正在进一步调查审理中。

警方提醒市民,网络交友要谨慎,特别是网友见面要选择合适场所,以防受到不法侵害;同时,专案组民警也希望有类似经历的受害人能尽快与他们联系。专案组现设在历下公安科院路派出所,联系电话0531-82940640。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333

金牌小户型全年首开 现VIP登记中



恒大城

东城中央·160万m²御湖观邸

首付6.6万起 抢住湖景准现房

每日前5名 6550元/m²起 再送1500元/m²精装

恒大集团 EVERGRANDE GROUP 贵宾专线 0531+68768777

项目地址:济南市奥体中路与工业北路交汇处向东1公里
投资商:恒大集团 开发商:济南恒大金碧房地产开发有限公司 项目网址:www.jnhdch.com

恒大影城盛大奠基
国际五星级影城标准,足不出户
享视听盛宴;东部地标型商业综
合体,吃喝玩乐购一站到位。



济建预许2011177 2011409号 本广告相关内容,图片是对项目所作的示意图,仅供参考。最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。内文对项目周边环境、交通、公共设施、各种产品及文字介绍,旨在提供相关信息,并不意味着本公司对此作出了任何承诺。买卖双方的权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。

※ 商铺/车位 年化率10% 5年收回一半投资 两年无息分期付款 ※